Response to Second Review - Reviewer 1

Thank you for your comments and corrections. These have all been dealt with except for line 4 where the MAC units were added in at the request of First review, reviewer 1, and have been left in.

Line 3 amended

Line 4 MAC units were added at the request of original reviewer 1, and has been left in.

Europe from 1995 added to the introduction.

WEU has been replaced by W-Europe, and the definition has been moved to the introduction.

Annex corrected to Article

New paragraph to make it clear the uses apply to both groups.

CCl4 Montreal protocol date of 2010 was for all countries and non-Article 5 from 1996. This has been made clear in the text.

Feedstocks sentence removed as suggested.

Production added.

A space has been included before a '%'

"existing infrastructure" has been replaced with "existing products and buildings and in landfill"

Text amended to "the Benelux countries"